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Rudolf Horvat vodi podjetje Saubermacher Slovenija od oblikovanja družbe leta 2007 dalje. Družba je v celoti v lasti 
avstrijskega Saubermacher DAG iz Gradca. S svojimi osmimi hčerinskimi podjetji izvajajo storitve javnih služb ravnanja 
z odpadki v kar 58 občinah, razgradnjo odpadne električne in elektronske opreme, predelavo odpadne embalaže in 
razgradnjo izrabljenih motornih vozil ter zbiranje vseh vrst nevarnih in nenevarnih odpadkov.

Družba se po številnih kazalcih uvršča v najvišji razred med konkurenti na domačem trgu, kot na primer po rasti prihodkov 
in dodane vrednosti, po čistem dobičku, dodani vrednosti na zaposlenega, stroških dela v dodani vrednosti, EBIDTA 
marži. Dolgoročna razvojna strategija podjetja je usmerjena k umestitvi družbe kot vodilnega podjetja na področju 
inovativnih tehnologij za ravnanje z odpadki. Zato so v obdobju zadnjih treh oz. štirih let intenzivno investirali v osnovna 
sredstva, vozni park, nakup in ustanovitev podjetja. Kar pet milijonov eur sredstev so investirali v nov zbirni center za 
ravnanje z nevarnimi odpadki v Kidričevem. V zadnjem obdobju so uvedli tudi nove storitve, kot so digitalna platforma 
wastebox.biz, reciklaža litij-ionskih baterij ter sistem Smart Waste.

Že sama dejavnost družbe je usmerjena v preprečevanje negativnih vplivov na okolje in ima aktivno vlogo v celotnem 
procesu od zmanjševanja nastajanja odpadkov, odstranjevanja, procesiranja, predelave do ozaveščanja javnosti. Od 
leta 2012 podeljuje družba Saubermacher okoljsko nagrado za najboljšo diplomsko delo na področju okolja. V tem 
projektu sodeluje več fakultet s treh slovenskih univerz. Podjetje redno podpira civilno družbo na področju športnih 
društev, infrastrukture, kulturnih prireditev, socialnih transferjev ter izobraževanja v obliki donacij in sponzorstev.

Rudolf Horvat je na področju komunalnih dejavnosti aktiven preko štirideset let. S svojo inovativnostjo, odgovornostjo, 
strokovnostjo in vizionarstvom je prispeval k uspešnosti in ugledu ne le podjetja, temveč tudi celotne komunalne 
dejavnosti v Sloveniji.


